

霸州全面优化电力营商环境

本报讯(通讯员皇甫杰)“霸州供电公司持续提高供电可靠性指标,目前的供电可靠性数据99.85%,符合国家电网公司优质服务‘十项承诺’要求。”近日,霸州市纪律检查委员会来到国网霸州市供电公司,对优化营商环境工作进行调研,该公司负责人全面介绍了优化营商环境工作开展情况。

近年来,国网霸州市供电公司以“获得电力”指标为抓手,

出台一系列优化营商环境行动。成立了优化营商环境领导小组,下设优化营商环境办公室,由营销部牵头,各相关部门及各供电所全力配合,做到由上至下统一思想、步调一致,全力做好优化营商环境工作。

该公司供电服务人员在营业场所、村街服务网点公布业扩报装办理的基本手续和资料,大力推行网上国网、营业厅等多渠道受理和集中办理报装

服务,严格执行一证受理、一次性告知、一站式服务等制度,精简业扩报装流程环节,加快接电速度,降低接电成本,提高供电可靠性和服务质量,全力提升客户满意度和获得感。

日前,霸州供电公司王庄子供电所收到了王庄子镇王庄子村民谢海伟在网上国网App提交的低压非居民新装用电申请。工作人员薛磊第一时间通过电话和客户取得了联系,在了解客

户需求后,立即受理该项业务并在营销系统中发起报装流程。同时,安排外勤人员驱车前往客户所在地进行现场勘查。经过与谢海伟沟通,了解现场负荷情况和台区可开发容量情况后,确定满足供电条件,当即制定供电方案,准备相关材料。

一切准备就绪后,王庄子供电所于10月11日给客户进行了装表接电,现场与客户签订了供用电合同。

“没想到这么快就能安装完毕,全程网上办理,没有跑一次营业厅,没花一分钱。”谢海伟对霸州供电公司的服务表示满意。

接下来,该公司将持续提升客户办电服务水平,探索线上“一键办电”新模式,推广居民客户“刷脸办电”,企业客户“一证办电”,让客户充分享受数据贯通带来的便利,提升客户用电体验,助推电力营商环境持续优化。

辛集多措并举 应对降温天气

本报讯(通讯员纪冉)11月2日,辛集市供电公司组织运维人员对辖区供电线路开展特巡,及时发现和消除各类隐患,确保寒潮降温天气线路安全稳定运行。该公司根据天气和负荷变化,分析线路设备存在的问题和薄弱环节,详细制定巡视消缺计划和重点,组织人员对线路开展隐患排查治理,加强应急值班管理,备足抢修备品备件,确保快速应对各类抢修任务。

深泽“零距离” 服务电商用

本报讯(通讯员魏莎莎 张建峰)随着“双11”临近,连日来,深泽县供电公司主动上门服务,为商家讲解安全用电知识,发放安全用电宣传资料,帮助电商检查线路,查找用电隐患,对发现的隐患及时处理。组织共产党员服务队走访客商,征求电商用意见建议,保障“双11”电商用安全。

石家庄鹿泉区 走访供暖企业

本报讯(通讯员张静)供暖季来临,近日,石家庄市鹿泉区供电公司党员服务队到辖区内供暖企业进行走访,详细了解供电设备运行情况,了解企业用电需求,保障可靠供电。对存在安全隐患的设备提出整改意见,并主动提供技术支持和服务,为供暖企业建立24小时协调联动机制,确保供暖企业的电气设备“零缺陷”运行。

正定防凝露保供电

本报讯(通讯员赵优 刘建恒)11月6日,国网正定县供电公司配电运检班人员奔波在所辖环网柜、电缆分接箱处,全面细致地对所辖环网设备的防凝露装置及温控器进行专项隐患排查,及时跟踪整改,为冬季设备运维做好充足准备。截至目前,该公司已对城区325环网柜进行拉网式排查,对发现的环网柜孔洞封堵不严、柜体存在凝露等问题现场解决,全力保障迎峰度冬期间电网安全稳定运行。

沧州多维度保障百姓温暖度冬

本报讯(通讯员张超)供暖季来临,沧州供电公司紧紧围绕保供暖就是保民生这一核心,超前谋划,建立“1+4+1”保供暖工作体系,强化重要输电通道、电厂送出线、“煤改电”等重点线路运维保障,消除设备运行缺陷1242处。完善“煤改电”用户“一图两案一账”,研发

“清洁能源监控系统”,对“煤改电”等电采暖线路、配变进行7×24小时监测,依托配网自动化、HPLC(智能电表高速电力载波通信模块)、小电流接地选线等技术开展主动监测,实施主动抢修。

该公司与沧州市气象台签订气象战略合作协议,可及时

获取恶劣天气预警,在经营区域内优化设立110个抢修布点,组建337支抢修队伍,实施“先复电后抢修”,打造“30分钟”抢修服务圈。对影响范围大的换热站和医院、学校类等集中电采暖用户,提前明确应急发电设备停靠方位和接入部位,全力保障取暖应急供电。

此外,该公司共产党员服务队、党员示范岗持续开展“亮身份、践行动”聚力保民生行动,积极对接“水、油、运、气、暖”等城市生命线和学校、养老院等特殊单位,与五保户、孤寡老人等生活困难用户“一对一”结对帮扶,协助用户消除用电安全隐患,多维度保障城市冬季供电。



11月4日,在隆尧,一架Bell429轻型直升机利用吊索携带作业人员悬停在500千伏彭广Ⅱ线上,在输电线路不停电的情况下对光缆进行检修,完成了我省首次利用直升机实施的500千伏带电检修光缆作业。本次带电作业有效保障了电网及通信业务的稳定运行,同时可减少彭广Ⅱ线至少8个小时的停电检修时间。近三年,国网河北超高压公司累计完成直升机带电作业超过100个工时,检修效率提升72%,降低了电网检修对经济发展和居民生活的影响。米家奇 摄

冀北经研院挖掘数据价值优化电网配置

本报讯(通讯员陈辰)国网冀北电力有限公司经济技术研究院认真落实公司提质增效“巩固提升”专项行动工作要求,紧紧围绕“向每笔支出问效”工作主线,以“强管理、促精

益,抓业务、重实效”为目标,以“深挖数据价值、拓展咨询业务和支撑精益投资”三驾马车为抓手,全面落实好“全员、全业务、全链条”工作格局,持续深化精益管理和挖潜增效工作。

深挖电力大数据“富矿”价值,助力“双碳”目标的实现,促进经济社会高质量发展,提升政府治理效率,服务国家重大政策顺利落地;发挥专业引领优势,强化市场服务意识,深入

挖掘业务潜力,拓展项目评审、电网设计等业务;全力支撑公司规划评审、工程结算及造价专题等业务,持续提高各类项目投资的精准性和合理性,助力公司精准投资。

固安保障电采暖用户安全度冬

本报讯(通讯员韩凉 郭佳佳)“太谢谢你们在这个时候过来帮我们检查电采暖的用电设备,前两天下了一场小雨,气温突降,我们也是刚打开电采暖的用电设备不久,你们过来检查之后我们

就用得更放心了。”11月7日,固安县供电公司开始了今冬明春“煤改电”清洁取暖用户优质服务活动,对辖区内电采暖用户进行了安全用电隐患排查。

为保障居民温暖度冬,该

公司组织工作人员对辖区内电采暖客户展开用电设备隐患排查。主要针对客户供电设备有无异常和缺陷,漏电保护装置运行是否正常,接地系统是否符合规定要求等问题进行排查,对检查出的问题提

出整改意见,帮助客户分析、解决用电难题。

截至目前,该公司已完成对辖区内70余个“煤改电”台区、3919户“煤改电”客户的入户隐患排查工作,确保了客户在冬季设备的安全稳定运行。

永年解民需办实事共筑“连心桥”

本报讯(通讯员王玉军 张江敏)自“我为群众办实事”实践活动开展以来,国网邯郸市永年区供电公司始终以群众不满意作为工作成效的唯一考量,主动办实事,解民忧,提升服务水平,做群众的“暖心人”。

10月初,该公司党员服务队与西阳城乡政府党支部结对共建,联合深入芦笋基地,帮助该厂检查厂内电气设备,了解企业的用电需求,为企业提供专业供电服务。同时与西阳城乡卫生院党员志愿服务队结对

共建,联合开展“电力+健康”义诊活动助推提质增效,对通头村5户困难人群进行健康义诊、电力线路安全隐患检查及消除,保障特殊村民安全用电。

该公司共产党员服务队小分队还扩大志愿服务“爱心联

盟”。联合邓上村居民志愿者走进老旧房屋,关爱高龄老人,义务检查、消除家庭用电安全隐患。联合在校大学生开展校园志愿服务活动,通过电力安全宣传视频、授课、现场演示等方式,拓宽了学生们安全用电知识面。

崇礼推进电网数字化转型

本报讯(通讯员张昭隆)今年以来,国网崇礼供电公司全面推进电网发展和电网管理数字化转型,深度挖掘“网上电网”功能,在电网动态实时监控、线上业扩方案制定、分布式新能源消纳、助力实现乡村振兴等方面不断进行探索实践。

据悉,作为新型电力系统数字技术部分的重要基础支撑,“网上电网”是实现电网网上规划、建设、运营的重要抓手和重要组成部分。自北京2015年冬奥会申办成功以来,张家口崇礼地区新增涉奥业扩用户

大幅增加,供电可靠性要求也不断提高。依托“网上电网”的电网一张图 and 综合计算能力,根据区域现有电网结构及带负荷能力,自动为用户拟定多个用电接入方案,再至现场勘查,大大减少了现场勘查时间,提高工作效率。待验收合格后可推送至“网上电网”系统,并利用系统对用户运行状态进行评估、管控,实现涉奥业扩用户从供电方案勘查及制定、验收送电再到后期运行的全过程管理,为用户提供优质服务。

“‘网上电网’在后奥运时

代的应用同样高效。一是建立数字赋能理念,依托网上电网进行跨专业数据源端治理,构建数据共享体系,不断提高图数一致规范性,真正打造‘电网一张图’;二是不断推进‘一图一网’深化应用,在客户用电量监测、可开放容量等方面提供决策支撑。”崇礼供电公司发展建设部主任周国威介绍。

崇礼区目前还有多个行政村未实现新能源收益覆盖,共涉及10个乡镇。了解情况后,崇礼供电公司依靠“网上电网”平台,对崇礼地区现状电网进

行全面分析,分电压等级对变电容量、间隔、供电线路情况进行梳理。同时,利用历史数据对崇礼地区负荷特性进行分析,在此基础上,分电压等级逐个乡镇进行分布式电源消纳能力分析。初步论证成果后,向能源管理部门进行汇报和沟通,助力政府部门对即将开展的“分布式能源+乡村振兴”工作作出科学决策,并为分布式新能源消纳提供有力支撑。

通过“网上电网”平台的建设和应用,不仅能够锻炼工作人员边建边用、边改边用的能

力,同时能够提高电网的实时性、数字性,随着更多实践和探索,建成崇礼地区绿色安全、泛在高效、开放共享、智能美好的新型电力系统愿景必将实现。

下一步,崇礼供电公司将继续严格落实各项系统建设管控任务,深入挖掘“网上电网”系统在助力地区发展、辅助用户供电、展示后冬奥建设成效、优化营商环境、助力“双碳”实施、促进企业提质增效、服务地区经济社会发展等方面的应用与建设,真正使“网上电网”系统“建有所用”。

行业动态

大城全力备战迎峰度冬

本报讯(通讯员焦阳)为保障广大客户冬季取暖用电安全可靠,大城供电公司组织动员台区经理通过“微信群”、短信等形式,积极开展安全用电宣传。提醒广大电力客户在冬天使用家用电器时,以防操作不当对人身和家电造成伤害,切实提高其安全用电意识和自我防范与保护能力。同时,该公司根据往年迎峰度冬期间大城电网负荷情况,深入分析预测大城电网今年冬季运行情况,针对电网运行薄弱点、风险点制定专项保供措施,通过优化电网运行方式,强化输变电设备特巡特护、加强反事故演练等举措保障大城电网迎峰度冬期间安全稳定运行,保障辖区广大客户温暖度冬。

迁西“三个转化”推动党风廉政建设

本报讯(通讯员周艳红)今年以来,国网迁西供电公司纪委立足“三个转化”,推动党风廉政建设高质量发展。把作风纪律建设转化为提升党员干部廉洁从业的扎实成效;把作风纪律建设转化为保护群众利益的扎实成效;把作风纪律建设转化为推动党风廉政建设高质量发展的扎实成效。聚焦供电服务建设管理监督工作、客户用电工程“三指定”问题专项治理监督工作,解决客户各项用电难题,着力提升为民服务水平。

广平开展关键岗位廉政提醒谈话

本报讯(通讯员李艳勇 陈俊锋)为加强关键岗位人员管理教育,增强人员廉洁从业意识能力,11月2日,广平县供电公司纪委通过线上对19名分布式光伏业务受理等关键岗位和重点人员集体提醒谈话,教育大家进一步加强日常作风建设,带头落实各项规章制度。谈话从当前全面从严治党形势切入,组织大家共同学习上级分布式光伏业务受理、并网、管理等文件政策注意事项和2021年至今涉光伏单集中反映的问题,深入分析查摆业务受理过程中权力运行的关键点、管理的薄弱点、问题的发热点和风险点,教育大家筑牢思想道德防线,提高拒腐防变能力。该公司纪委突出重点,狠抓防控排查、风险预警、权力运行等关键点,对苗头性、倾向性问题提前预警“亮黄牌”。

涿鹿筑牢防山火防线

本报讯 近日,涿鹿供电公司持续开展架空输电线路山火隐患排查治理,杜绝因山火引发输电线路跳闸事故,确保电网设备安全稳定运行和可靠供电。该公司深化输电线路防山火管理,全面提升山火防控能力,强化防山火巡视,做到山火隐患早预警、早发现、早报告、早处置;按照火灾隐患排查等级、结合线路重要程度开展山火隐患排查治理工作;加强多方沟通协作,完成与各级政府防火办的对接,实现火情信息共享和联动机制;与政府防山火宣传工作进行紧密结合,将电力线路防火宣传纳入森林草原防灭火宣传工作中,以此增大宣传力度、宣传覆盖面,全力营造全社会参与电力设施保护的良好氛围。

曲阳确保百姓温暖过冬

本报讯(通讯员张平)随着冬季采暖期日益临近,曲阳供电公司纪委聚焦百姓供暖供电保障,充分发挥监督作用,协同专业部门,以确保客户安全用电作为切入点,深入供暖一线,大力开展“务实为民解难题,深化服务为民生”的优质服务提升活动。结合历年电采暖客户的特点和需求,完善“网格化”服务体系,扎实开展隐患排查治理活动,重点对线路老化、破损及不符合标准的电采暖用户用电设施进行排查,及时消除安全隐患。同时,各单位还组织供电服务人员深入供暖企业提前进行走访检查,为供暖企业提供“一对一”贴心服务,让百姓过一个温暖的冬天。



为切实做好冬季电力安全和优质服务工作,保障群众取暖可靠用电,国网景县供电公司认真学习贯彻党的二十大精神,全力做好保供保暖用电服务,让百姓温暖过冬。图为11月7日,该公司员工走进津流河中学宣传安全用电知识,对配电设施进行安全检查。罗庆超 冯钊 摄

冀银金融租赁股份有限公司 实物资产处置公告

冀银金融租赁股份有限公司拟对融资租赁业务项下的一项实物资产进行公开处置,现予以公告。资产为湾流G450公务机,序列号4277,登记号码B-8299。

公告期限:公告期为15个自然日,即自2022年11月11日起至11月25日止,意向购买者可登陆冀银金融租赁股份有限公司网站(www.jy-leasing.com)查询或与受理公示事项联系人接洽咨询。公告期内受理上述实物资产处置有关异议和咨询。

本公告最终解释权归冀银金融租赁股份有限公司所有。

邮箱地址:g450@jy-leasing.com
受理公示事项联系人:郭先生、李女士
联系电话:0311-68121630、010-66071270
受理排斥、阻挠征询或异议的联系人:王女士、张女士
举报电话:0311-68121717、0311-68121708
地址:河北省石家庄市桥西区新石中路377号A座15层、16层、17层

冀银金融租赁股份有限公司
2022年11月11日